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Estado do Rio Grande do Sul

Câmara de Vereadores de Mampituba


Pauta da 18a Sessão Ordinária

Realizada em 28 de junho de 2021
1o Período Legislativo

7a Legislatura

Tribuna Popular:
- Nada Consta.
Correspondência Recebida: 
-Ofício nº167/2021, de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta Casa Legislativa, substituindo o Projeto de Lei nº 034/2021.
Projetos de Leis 1a Sessão em Pauta (Leitura):
- Projeto de Lei nº 042/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊMCIAS”. (Substitutivo ao Projeto de Lei 034/2021).
Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):
- Projeto de Lei nº 037/2021, oriundo do Poder Legislativo, que: “REGULAMENTA A LEI FEDERAL 13.722 DE 04/10/18, “LUCAS BEGALLI ZAMORA” QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE TREINAMENTOS EM PRIMEIROS SOCORROS A TODOS OS FUNCIONÁRIOS, PROFESSORES, MONITORES E ALUNOS, DE CRECHES E ESCOLAS, DA REDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA/RS.”
- Projeto de Lei nº 038/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 1007 DE 21 DE JANEIRO DE 2020, QUE ADOTA O DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, INSTITUÍDO E ADMINISTRADO PELA FAMURS, COMO VEÍCULO OFICIAL DE PUBLICAÇÃO LEGAL DOS ATOS NORMATIVOS E ADMINISTRATIVOS DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA.” (Em regime de urgência).
- Projeto de Lei nº 039/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONCELHO MUNICIAPL DOS DIREITOS DA MULHER – CMDM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

- Projeto de Lei nº 040/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “DISCIPLINA A CONCESSÃO DE PATROCÍNIO, NA FORMA DE APOIO CULTURAL, À RADIOFUSÃO COMUNITÁRIA NO TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA.” 

- Projeto de Lei nº 041/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 147, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1999 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

 -Projeto de Lei Complementar nº 003/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “ACRESCENTA O § 9º NO ARTIGO 14 DA LEI MUNICIPAL Nº 678, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2012 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

-Projeto de Lei Complementar nº 004/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “INSTITUI O REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR (RPC) PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA/RS, TITULARES DE CARGOS EFETIVOS, FIXA O LIMITE MÁXIMO PARA A CONCESSÃO DE APOSENTADORIAS E PENSÕES PELO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL (RPPS) DE QUE TRATA O ART. 40 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL; AUTORIZA A ADESÃO A PLANO DE BENEFÍCIOS DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

Expediente dos Vereadores:
1- Ernani da Silva 

2- Ivam Carlos Matos

3- Jailson dos Santos

4- José Dalmei Correa Borges 

5- Lucas Santos de Oliveira

6- Noerci Roldão da Silva ​​

7- Ricardo de Oliveira Lumertz 

8- Valmir Roldão Evaldt 

9- Vilson Moro 

Ordem do dia: 
- Projeto de Lei nº 035/2021, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊMCIAS”.

Ernani da Silva                                                       Noerci Roldão da Silva
          Presidente                                                                         Secretário
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