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Estado do Rio Grande do Sul

Câmara de Vereadores de Mampituba


Pauta da 33a Sessão Ordinária

Realizada em 08 de novembro de 2021
1o Período Legislativo

7a Legislatura
Tribuna Popular:
Vilson José do Nascimento Junior- Diretor de Departamento de Turismo.

Correspondência Recebida: 
- Ofício nº 001/2021, de autoria de Vilson José do Nascimento Junior que solicita uso da Tribuna Popular.
- Ofício nº 271/2021, de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta Casa Legislativa. 
- Ofício nº 273/2021, de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta Casa Legislativa. 

- Ofício nº 274/2021, de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta Casa Legislativa. 

Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):
-Projeto de Lei nº 083/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
-Projeto de Lei nº 084/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
-Projeto de Lei nº 085/2021, oriundo do Poder Executivo, que “CRIA FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER – FMDM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):
-Projeto de Lei nº 079/2021, oriundo do Poder Executivo, que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA”.

-Projeto de Lei nº 080/2021, oriundo do Poder Executivo, que “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 678, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2012 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

-Projeto de Lei nº 081/2021, oriundo do Poder Executivo, que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022.
Expediente dos Vereadores:
Ricardo de Oliveira Lumertz  

Valmir Roldão Evaldt

Vilson Moro

Ernani da Silva

Ivam Carlos Matos
Ordem do dia: 
- Pedido de Providência nº 021/2021, de autoria do vereador Noerci Roldão da Silva, que solicita que o Poder Executivo providencie a continuidade do calçamento da praça até o posto de saúde e voltando até a ponte na comunidade do Rio de Dentro.

- Pedido de Providência nº 022/2021, de autoria do vereador Noerci Roldão da Silva, que solicita que o Poder Executivo providencie o calçamento da comunidade de Vila Matias.

- Pedido de Providência nº 023/2021, de autoria do vereador Noerci Roldão da Silva, que solicita que o Poder Executivo providencie ligação de rede de água no cemitério do Barro Vermelho em Roça da Estância.

- Pedido de Providência nº 024/2021, de autoria do vereador Noerci Roldão da Silva, que solicita que o Poder Executivo providencie ligação de rede de água na rua do campo de futebol, passando pela residência do Sr. Éber e Sr. Sauri até a residência do Velhão, na comunidade do Costãozinho. 
-Projeto de Lei nº 076/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO JUNTO AO BANCO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL S.A. E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

     Ernani da Silva                                                       Noerci Roldão da Silva
              Presidente                                                                     Secretário
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