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Estado do Rio Grande do Sul

Câmara de Vereadores de Mampituba


Pauta da 36a Sessão Ordinária

Realizada em 29 de novembro de 2021
1o Período Legislativo

7a Legislatura
Tribuna Popular:
- Jean da Silva Gonçalves, Diretor do Hospital Nossa Sra. De Fátima.
Correspondência Recebida: 
-Ofício n°001/2021, de autoria de Jean da Silva Gonsalves, Diretor do Hospital Nossa Sra. De Fátima, que solicita uso da Tribuna Popular.

-Ofício nº 284/2021, de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projetos de Leis para apreciação e votação desta Casa Legislativa. 

Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):
-Projeto de Lei n°086/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA A PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE CONTRATOS TEMPORÁRIOS DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
-Projeto de Lei Complementar n°006/2021, oriundo do Poder Executivo, que “REORGANIZA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA ORGANIACIONAL DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE MAMPITUBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA.”
-Projeto de Lei Complementar n°007/2021, oriundo do Poder Executivo, que “REORGANIZA E REESTRUTURA O PLANO DE CARREIRA DOS SERVIDORES, INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):
-Projeto de Lei Complementar nº 005/2021, oriundo do Poder Executivo, que “ALTERA LEI MUNICIPAL Nº. 985, DE 13 DE SETEMBRO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
Expediente dos Vereadores:
João Pacheco Lopes

José Dalmei Correa Borges


Noerci Roldão da Silva

Ricardo de Oliveira Lumertz

Valmir Roldão Evaldt

Ordem do dia: 
- Pedido de Providência nº 026/2021, de autoria do vereador Valmir Roldão Evaldt, que solicita que o Poder Executivo providencie que seja implantada uma melhor decoração na época de Natal, na praça São José na sede do município.

- Pedido de Informação nº 006/2021, de autoria do vereador Valmir Roldão Evaldt, que solicita mais informações sobre a negociação dos lotes do Sr. Loí.

-Projeto de Lei nº 081/2021, oriundo do Poder Executivo, que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022.

     Ernani da Silva                                                       Noerci Roldão da Silva
              Presidente                                                                     Secretário
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